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Dåpsbarna
Har du eit barnebarn eller eit oldebarn som ikkje bur i Austevoll? Send dåpsbilde til oss!

Ulrik Haugland PedersenIda Emilie Hufthammer Høihilder

Jesus elsker alle barna
Alle barna på vår jord

Rød og gul og hvit og svart
Er det samme har han sagt

Jesus elsker alle barna på vår jord!
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Frå presten sin penn
Velkommen til drop-in dåp  
i Austevoll

Over heile landet har det dei siste  
åra blitt arrangert noko som har  
fått tilnamnet «drop-in dåp».  
Drop-in kan kanskje høyrast ut  
som noko lettvint samanlikna  
med den planlagde og tradisjonelle 
originalen med dåp i gudstenesta. 
Men ei unison tilbakemelding frå 
prestar med drop-in-erfaring seier 
det motsette:

«Ein stor og høgtideleg festdag», 
«sterke og fullverdige seremoniar» og «ein  
fantastisk dag i kyrkja for alle involverte» er  
berre nokre av beskrivingane av drop-in-dåps- 
arrangement i Lademoen, Stiklestad, Stavanger  
og Fredrikstad.

I år har soknerådet i Austevoll fremma eit ønske 
om ein liknande moglegheit også her i kommu-
nen. For meg som prest var dette noko eg  
har tenkt på og ynskja å få til, så det var lett å  
omfamne forslaget. Dette er ein anledning som 
kan gjera dåpens gåve tilgjengeleg for enda fleire. 

Du har kanskje vurdert å døype barnet ditt,  
men fann ikkje ein passande anledning? Så gjekk 
månadane og no tenkjer du det er for seint å  
arrangere selskap og alt som ofte fylgjer med ein  
tradisjonell planlagt dåp i søndagens høgmesse.  
Eller kanskje har du tenkt at du sjølv vil bli døypt, 
men ikkje heilt veit korleis det skal gjerast eller 
kven du skal kontakte? No gjer soknerådet alt i 
stand for deg. Barn, ungdom, vaksne og eldre, 

dåpen er tilgjengeleg for alle. 

Soknerådet arrangerer ein festdag 
på Olaskjeret den 2. juni. klokka 
12. Kyrkja sin dag skal feirast med 
gudsteneste, minikonsert, lapskaus 
og kaker. Båttransport ut til Ola- 
skjeret er ordna. Her er alle hjarteleg 
velkomne, og vi vil være klare til å 
døype. Du kan med andre ord følgje 
barnet ditt til dåp, eller sjølve bli 
døypt denne dagen. Rammene for 
dåpen vil være vakre og musikken og 
maten vil være forberedt sånn at du 
ikkje må gjera noko. Dette kan vere 

eit godt bilete på dåpen for alle menneske. Den gis 
som ein gåve, og det krevst ingen ting tilbake. Ein 
gåve er ein gåve!

Viss du ynskjer å vite meir kan du senda ein 
e-post til kyrkjekontoret austevoll.kyrkjekontor@
kyrkja.no. Kyrkja sin dag er din dag.

Håper vi ses på Olaskjeret den 2. juni
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Det er vel bare å innrømme at mobiltelefoner er blitt 
smartere med tiden, og at det er blitt en forbruksvare 
er bare å innrømme. Så her for noen uker siden så 
måtte jeg fornye meg med siste skrik. Den kan nesten 
alt foruten å vaske bilen tenker jeg, det er så mye tech-
no inni den lille klumpen at det er helt utrolig. Til og 
med face id er det, eller ansiktsgjenkjenning på norsk. 
Det er bare å se på telefon så åpnes det tilgang til alt. 
Vi kommer til og med helt inn i det aller helligste hos 
banksjefen, trenger ingen koder eller noen tingen. Og 
en hyggelig dame stemme fra Sunnmøre preker i vei og 
leder an når jeg føler meg usikker, det er jo helt fantas-
tisk.

Men bilen må jeg vaske selv, og i grunn så liker jeg å 
vaske å stelle bil. Så her forleden så var det bilen sin 
tur, jeg hadde en rimelig grå dag med litt hodepine så 
da er det greit å stelle bilen, litt alenetid og god mu-
sikk. Etter en stund så skulle jeg ha en pause, kaffepau-
se på kjøkkenet og sappe litt på den nye telefon. Så … 
opp i ansikts høyde og ventet på stemmen fra Sunn-
møre, men næ. Opp kom en melding om at «ansiktet 
stemmer ikke» ka i himmelens navn seie du for nåke? 
E da nåke galt med ansiktet mitt og no? Du må berre 
passa deg litt, tenkte jeg!! E det kapsen du ikke liker 
eller er det at jeg går uten briller?

Jeg tenkte, får prøve finger id då, men svamp fingre 
som har vært en time i vaskebøtten funket heller ikke. 
Jeg kjente at jeg begynte å bli små irritert.

Face id.

Nå er det slik at ting ordnet seg når jeg tok kapsen av, 
på med brillene og tørket fingrene, men det får meg 
selvfølgelig til å tenke litt, så derfor skriver jeg.

Jeg tenker at jeg er glad for at min Gud ikke er slik.

At hans kjærlighet til meg ikke har noe meg hvordan 
jeg er, hva jeg presterer eller gjør. Guds kjærlighet til 
oss er som solen, den er konstant 100%. Selv om det er 
overskyet og det blåser stikker og strå, så er hans kjær-
lighet fullkommen og evigvarende. Han ser ikke på 
mitt ansikt, men til mitt hjerte, det er godt å tenke på.

Når vi vender oss til Jesus så får vi aldri melding om at 
«ansiktet stemmer ikke».

I salme 139 står det:

•	 at om jeg sitter eller står så vet han det, og enten jeg 
går eller ligger så vet han mine veier.

•	 Han forteller at da jeg ble skapt i mors liv på kunst-
ferdig vis. Da jeg bare var et foster, så hans øyner 
meg. Alle mine dager er skrevet opp i hans bok 
lenge før jeg har levd de.

Han vet alt om oss, og han elsker oss.

For så har Gud elsket verden, Joh 3,16, ikke bare de 
kristne, men alle i hele verden. Alle drittsekkene og 
alle tyvene, alle på bybanen og alle på danskebåten. 
Jeg tenker av og til på Paulus eller Saulus som han het 
først. Han var en den største motstander av de første 
kristne, han forfulgte de og satte de i fengsel, og han 
samtykket til dødsstraff på Stefanus. Likevel står det en 
annen plass at han var utvalgt til å bli en etterfølger av 
Jesus og kalt til sitt oppdrag, like fra han var et foster i 
sin mors mage.

Jeg tror vi ser for smått på vår himmelske Gud og prø-
ver å få han inn i en boks som passer oss. Gud er i alt 
og alle, det jeg prøver å si at Gud er for stor og mektig 
til å puttes inn i en boks og vår forståelse. Hver gang 
jeg søker han, så åpenbarer han seg i noe større en det 
jeg klarer fatte og forstå.

av Øyvind Sivertsen
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Kvinnen ved Sykars brønn hadde en dårlig dag, hun 
hentet vann når ingen andre var der for hun var full 
av skam, for hennes «ansikt stemte ikke», men så 
traff hun Jesus, det endret livet hennes totalt. Det 
forandret også hele landsbyen, for hun sprang inn 
og vitnet om hvem hun hadde møtt. Det resulterte 
i at mange i Samaria kom til tro. Hun var ikke en 
nyutdannet teolog, men hun var et vitne og fortalte 
at hun hadde møtt Messias, det er Fantastisk!

Det handler egentlig om hva vi ser, og hvordan vi 
ser og hva vi ser etter. Legg merke til at Gud ser på 
oss på en helt annen måte enn vi gjør. Vi måler oss 
gjerne med de rundt oss, idealene på sosiale medier, 
klassevenner etc. og da sitter du gjerne igjen med 
meldingen «ansiktet stemmer ikke».

Husk at din verdi er det ikke digitale duppeditter 
som skal bestemme, heller ikke naboen. Din verdi i 
Guds øyner har ikke noe med dine prestasjoner eller 
utseende å gjøre. Eller hvor ofte du går i kirken eller 
hvor mye du ber eller leser i Bibelen.

Start med å se på deg selv slik Gud ser deg. Du er 
perfekt, velskapt og verdifull, og at du er elsket. Han 
har skapt deg og har en plan med ditt liv. Han vet 
om alle dagene dine allerede før de kommer.

Dette jeg nevner er bare små biter av evangeliet, jeg 
klarer ikke pakke inn alt i et lite innlegg som dette.

Men ser du inn i dette så er vil du se klarere og 
klarere hvem du er, og urenheter i øynene dine vil 
falle bort og du ser klarere og klarere. Du ser mer og 
mer at du er Skapt i Guds bilde, du vil se dine likhets 
trekk med Guddommen og det vil begynne å forme 
ditt liv.

For nå ser vi som i et speil, i en gåte, men da skal 
vi se ansikt til ansikt. Nå kjenner jeg stykkevis, 
men da skal jeg kjenne fullt ut, likesom jeg selv er 
fullt ut kjent. 1 Korinter 13:12

I Gud sine øyner er stemmer ansiktet ditt, det er 
godkjent og vakkert, og det står at han har tegnet 
deg i sine hender.

16.juni vert det ein høgtideleg og historisk dag for 
Austevoll. Denne dagen er det vigsling og innsetjing 
av vår kjære Tor Håkon Eiken i Austevoll kyrkje. Sist 
det skjedde her i kommunen, var i desember 1980 då 
Jermod Hausberg vart vigsla.

Som er vanleg på ein sånn dag, kjem biskop Ragn-
hild Jebsen og prosten i Fana, Kristin Litlere. I 
tillegg kjem det fleire prestar som deltar i ornat 
(presteklær) og har en rolle i vigslinga. Gudstenesta 
er det biskopen som står for, mens det er hovedper-
sonen sjølv som skal ha preika.

Etter gudstenesta vil det vere ei samling, les fol-
kefest, på kyrkjebakken. Her vert det servering av 
varm mat, kakar og kaffi. Vi håpar inderleg at vergu-
dane er med oss denne dagen. Om dei ikkje er det, 
så vert serveringa inne i kyrkja.

Ønskje du allereie no set av dagen og er med oss og 
feire Tor Håkon. Du er hjarteleg velkomen!

Vigsling og innsetjing 
av Tor Håkon
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Påsken

Før påske hadde vi den årlege og 
tradisjonelle påskevandringa med 
borna på 1.trinn. Vi hadde to fø-
restillingar i Austevoll kyrkje og ein 
i Bekkjarvik.

Vandringa foregår ved at vi startar 
palmesøndag inne i kyrkja og 
borna er med og vinkar og helsar 
til Jesus som kjem ridande inn på 
eselet. Vidare er det skjærtorsdag 
med at Jesus vaskar Peter sine bein 
og det siste måltidet han har med 
venane sine. Langfredag kan vera 
ein skummel dag for dei små. Vena-
ne som sovnar når Jesus ber, enda 
han ber dei vera vakne og passe på 
han, soldaten som kjem og tek han, 
venen som lyg og seiar han ikkje 
kjennar Jesus og dagen som avslut-
tar med korsfestelsen. 1.påskedag 
startar trist med at Maria og Maria 
Magdalena er lei seg då dei går til 
grava. Som alle veit, so endar den 
lukkeleg då dei treff Jesus som er 
stått opp att! 

Kyrkjelydspedagog Hildegunn er 
forteljar og etter vandringa har ho 
ein prat med borna. For vandringa 
og opplevingane kan opplevast litt 
skummel. Då klarar ho og ufar-
leggjere det på ein flotte måte. 
Musikals rammar organist Maria 
det heile inn på en flotte måte med 
både glad og trist musikk 

Dette er eit av vårens kjekke tiltak. 
Heile staben på kyrkjekontoret med 
fleire deltek og alle har ein eller 
fleire rollar. Soknerådsleiar, Eivind 
Hatlevik, fekk det ærefulle oppdra-
get og vera Jesus, ein rolle han be-
stod med glans. Mons Olav Økland 
var også med i år og han tok på seg 
fleire rollar på ein sporty måte

Vi pleier å sei at dette er reine 
teambuildinga vår. Det er ein kjek-
ke oppleving både for dei små og 
oss store.

Søndag etter påske var det Barnas 
påskedag og her var det Hildegunn 
og Regine som sto for preika. Folket 
i benkane fekk oppleve deler av på-
skevandringa og fleire, både små og 
store, var også gode hjelparar. Det 
var litt enklare dramatisering, men 
bodskapet kom godt fram. 

Organist Maria har samla 4 jente 
som ho har hatt med seg på song 
ved ulike anledninger. På gudstene-
sta bidrog med song, og dei var so 
flinke! Desse jentene er Karianna 
Aarland Skår, Caroline Taranger, 
Helle Drivenes-Storebø og Josefine 
Taranger. 

Det var fleire som kom og gav 
uttrykk for at dei ønskje meir av 
denne typen gudsteneste
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Konfirmasjonsgudstenester

Vi har i år gjennomført 7 konfirma-
sjonar. Det er ikkje utan grunn at vi 
gong på gong kallar konfirmasjonane 
for vårens vakraste eventyr. For det 
er so rørande og flott og sjå dei vakre 
ungdomane verta bedt for i fullsette 
kyrkje.

Og ramane rundt det heile med 
gode ord på vegen frå Tor Håkon 
og Hildegunn, vakker song frå 
Regine og Julia Benedikte Hausberg 
og flott musikk frå Audun og Maria. 
Som utgongsmusikk i Stolmen 
kyrkje var Elin Norgren med på 
saksofon. Ho og Maria spelte «Oh 
happy day» og det var det verkeleg! 
På Hundvåkøy var Torill Waage  
Aarland med på kornett på salmane, 
noko som løfta gudstenesta

Mange varme og gode tilbake- 
meldingar frå fleire på kyrkje- 
bakkene etterpå. Og det viste seg 
at det var ikkje berre oss to tilsette 
som sto heilt bak i kyrkja som felte 
nokre tårer desse dagane 

Vi ønskje alle konfirmantane alt 
godt for framtida!!

Årets  
konfirmantløp

10 .april sto årets konfirmantløp  
for tur. Nesten heile konfirmant-
gjengen vår stilte opp for å springe 
til inntekt for trosopplæringa i 
Austevoll. Sjølv om temperaturen 
ikkje var den beste så fekk me litt 
sol og opplett ver, som me seier oss 
godt nøgd med! 

Soknerådet stilte som lappe- og  
vaffelsteikere til inntekt for same 
formål. Publikum fekk kose seg  
i sola med kaffe og lapper mens  
dei heia på den flinke gjengen.  
Med musikk på anlegget og vind 
i ryggen sprang ungdomane inn 
heile 43150 kr. Tusen takk for ein 
fantastisk innsats til konfirmantane 
og takk for alle bidrag av  
sponsorene! 

Godt å ha bøker mens ein venter på 
at det er fetter Johannes sin tur
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Foran f.v: Trusopplæringsmedarbeider Linda Marie Lundø, Daniella Søreide Solbakken, Amalia Olsson Bjånes, Ingrid Kalve,  
Nora Hovland, Evy Drønen Haugland, Lilly Blix, Emilia Hevrøy Storebø, Menighetspedagog Hildegunn Teien. 

Rad 2: Jenny Drønen, Mailen Østervold-Njåstad, Nora Drønen Melingen, Marie Møgster Samland,  
Abelone Vaage Stangeland, Ida Mathilde Møgster Molnes, Martina Joyce Bendiksen Forsgren, Elena Stevnebø Gjerde,  

trusopplæringsmedarbeider Regine Hatlevik Otterå . 
Rad 3. Emma Malene Nordvik, Iben Marie Økland, Lilja Forland Njåstad, Mathilda Lammedal Aase, Vilde Blix,  

Lerke Fagerbakke Skår, Luna Rabben, Margrethe Taranger Karlsen, Emma Østervold Skår Sjursen, Nora Beate Njåstad, 
Bethine Årland, Alva Drønen 

Rad 4: Prest Tor Håkon Eiken, Nathalie Vaage Blix, Emma Vågen Vik, Linnea Leuba Ludvigsen, Bea Renate Christensen,  
Heidi Margrethe Bruaas Handeland, Julia Johansen Våge, Liv Johansen Våge, Kristine Bruntveit,  

Rad 5: Vilja Hodneland Skår, Simon Møgster Fyllingsnes, Mons Ivar Drønen Glesnes, Sander Troland Sjursen,  
Tobias Hovland, Fabian Larsen Njåstad, Knut Magnus Østervold, Elias Aleksander Rygg,  

Rad 6: Oliver Økland Njåstad, Leander-Johannes Olsen Kristiansen, Magnus Blix, Conrad Strand Halstensen,  
Lewis Ervik Harris, Olav Skartveit Møgster, Marchus Andre Ølmheim Persen, Isak Fagerbakke, Jeremiah Skår 
Rad 7: Isack Kjeilen Drivenes, Oskar Fagerbakke, Johannes Stenevik, Joachim Phillips, Jesper Lauvik Klinge,  

Karl Erik Haugland, Henrik Skulstad, Lucas Hvidevoll Ek, Tristan Taranger, Eskil Kalve, Nikolai Knutsen Stevnebø, Mikal 
Andrè Vågen, Nicklas Dalseide Økland, Jakob Haugland Aasebø.  

Ikke tilstede: Joachim Sivertsen.

Fotografmester Eric Clement
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Søndagsskolen – mer enn du tror

Teikn ein 
strek frå 1 
til 2 og så 
vidare. Kva 
skjuler seg 
her? 

Prikk til prikkPrikk til prikk

KryssordKryssord

Bruk Det nye testamentet i Bibelen for å koma fram til løysingsordet.

To nåler 
sat på ei benk 
og kjeda seg. 

Så sa den eine: 
– Kom, så 
stikk vi!

Per hadde fått 
nye briller, og mor 
hans spurde han:

– Ser du bra med dei 
nye brillene, Per? 

– Ja, pappa!

VitsarVitsar

170170arar

	 	 Gje	barnebladet	
	 Barnas	til	eit	barn	
			du	er	glad	i!

Desse	oppgåvene	er	
henta	frå	bladet.

		Bestill	abonnement	
	 på	sondagsskolen.nosondagsskolen.no	
	 	 eller	22 08 71 0022 08 71 00

Her viser Jesus 
seg etter at han 
døde og stod opp 
att. Dei to bileta 
er nesten heilt 
like, men kan du 
finne fem feil på 
biletet under?

Teikning: Faye Simms

Finn fem feilFinn fem feil
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Dyr i Matteus 21,2 

Konge i Matteus 2,3 

By i Apostelgjerningane 18,1 

Bygning i Apostel-
gjerningane 15,16 

2.

4.

5.
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By i Lukas 7,11 

Stilna i Matteus 14,32 

Kvinne i Johannes 20,11
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7.
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1.

Konge i Romarane 4,6 
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Helsing frå soknerådsleiaren

No er det ¾ år sidan nytt sokneråd 
vart valt. Eg personleg var svært 
fornøgd med valet, me har fått eit 
godt og flott sokneråd .

Det er god aldersspredning og alle 
er ivrige til å gjera ein god jobb for 
kyrkja i Austevoll.

Me i soknerådet er satt til å behandla 
mange typar saker, det er saker som 
går på administrasjon  av kyrkjene 
og gravplassane i soknet. Me har pr 
i dag fem kyrkjer pluss eit kapell. 

Soknerådet skal også vera med på 
å tilretteleggja for det viktigaste, 
det er å få ut gudsordet til folk flest. 
Det skjer i den samanheng mykje 
positivt både på helgedagar og  
vekedagar, det være seg konserter 
og ulike samlingar.

Akkurat no er me ferdig med kon-
firmasjonane i soknet og det var 
flott å sjå alle dei 67 konfirmantane. 
Her vil eg gje stor ros til presten, 
organisten og dei som har trusopp-
læring frå staben. Dei har gjordt ein 
flott og god jobb. 

Me er utruleg heldig som har ein slik 
flott stab på kyrkjekontoret, dei står 
på mykje meir enn me skal forventa.

Til alle konfirmantane har eg lyst 
til å referera Per Fugelli:

Lev livet. Opplev alt du kan!  
Ta vare på deg sjøl og dei du er glad i!  
Ha det gøy- vær litt rar og gal.  
Gå ut og gjer nokre feil – for da kjem 
du til å gjera uansett.  
Nyt deg sjøl og utnytt alle mulighetene 
til å læra noko på veien.  
Ikkje prøv å vær perfekt – vær heller 
ein utmerket versjon av deg sjøl. 
Lykke til vidare i livet

I sommar har me først kyrkja sin 
dag den 02.06. Den skal i år gå føre 
seg på Olaskjæret som ligg på/ved 
Storekalsøy. 

Den 16.juni 2024 blir ein merke-
dag i Austevoll sokn, då kjem det til 
å skje 2 store hendingar i Austevoll 
kyrkje. 

For andre gang i Soknet sin historie 
skal me få oppleva å få ein prest 
vigsla i ei Austevoll kyrkje.

Den første presten som vart vigsla 
i kyrkja var Jermod Hausberg den 
20.12.1980. 

Den andre presten som no skal 
vigslast er Tor Håkon Eiken 

Tor Håkon Eiken skal også innset-
tast som vår nye sokneprest. Dette 
gler me oss svært til, og med den 
kjennskapen me har fått til Tor 
Håkon, er me heilt sikker på at me 
få ein god og inkluderande prest 
som ser alle. 

Denne dagen kjem både vår nye  
biskop Ragnhild Jepsen og prost 
Kristin Sævik Litlere. Dei skal 

utføra sjølve vigslinga og innsettel-
sen som sokneprest. Me gler oss til 
dette! 

Med oss til å feire kjem både ord-
førar Bente Karin Sletten Taranger 
og en del folkevalte

Tilslutt vil eg be om: 

Gud, 
gje meg sinnsro til å akseptera dei 
ting eg ikkje kan forandra, 
mot til å forandra dei ting eg kan, 
og forstand til å sjå forskjellen

Eivind Hatlevik
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Austevoll Sokneråd 2019-2023

Faste representantar:	  
Eivind Hatlevik leiar  
Randi Lise B. Storebø nestleiar 
Hans Reidar Njåstad 
Mons Olav Økland  
Edvard Johannes Stangeland  
Inger Anne Mortvedt  
Rolf Tore Hellesøy  
Hilde Elisabeth Klepsvik 
Arne Kalve Klepsvik 
Hans Magnus Drønen  
Daniel Torsvik  
Sokneprest Tor Håkon Eiken

Vararepresentantar: 
Anne-Marie Otterå Halstensen 
Lars Knut Aarland

Kommunal representantar: 
Renate Møgster Klepsvik 
Joon Raymond Haugland 

I september var det kyrkjeval. Av 
rundt 3200 stemmeberettiga, var 
det 862 som stemte. Nytt for 2023 
var at ein kunne forhandstemme 
digitalt. Det var det mange som 
benytta seg av. 

AUSTEVOLL SOKNERÅD  
2023–2027: 
Eivind Hatlevik - leiar 
Anne-Kristine Bakke – nestleiar 
Tor Magne Drønen 
Doris Bakke 
Elin Aarland Vaage 
Eirik Kalve 
Hans Halstensen 
Astrid Johanne Taranger 
Knut Inge Østervold 
Mons Olav Økland 
Sokneprest Tor Håkon Eiken

Vara:  
Randi B. Storebø 
Anne Marie Otterå Halstensen 
Hans Magnus Drønen 
Janne M. Hausberg 
Torhild Vaage Stangeland

Edvard Johannes Stangeland – 
kommunen sin representant 
Rolf Tore Hellesøy – vara

Stillingar 2023:  
Sokneprest 100%, kyrkjeverje 
100%, kyrkjegardsarbeidar 100%, 
Organist 100%, kontorleiar/ 
trusoppl. 100% kyrkjelydspedagog 
100%, adm/trusoppl.medarb. 80% 
kyrkjetenar 60%, vaktmeister 50%, 
reinhaldar 15%

Austevoll soknerådet har hatt  
6 møter i 2023 og handsama  
12 saker etter § 11 i kyrkjelova,  
”fellesrådssaker,” og 17 saker etter  
§ 9, ”soknerådssaker.” 

Saker det har vore arbeida med  
er m.a.:	 		

•	 Vedlikehald av kyrkjene og  
gravplassane	

•	 Økonomi
•	 Budsjett/Rekneskap/Revisjon
•	 Livet i kyrkjelyden 
•	 Val
•	 Samling nytt sokneråd og  

staben	  

GRAVPLASSAR  
Med utgongspunkt i dei resursar 
soknerådet har til rådvelde, må 
vedlikehaldet på gravplassane  
seiast å vera tilfredsstillande. Dei 
siste åra har vi fått mange og gode 

tilbakemeldingar på godt vedlike-
hald, nokke vi set stor pris på.  
Det er ei utfordring i sumarhalvåret 
når graset veks på det meste,  
samstundes som ferien skal  
avviklast. Me er difor avhengig av  
å leiga inn ekstra slåttehjelp i tillegg 
til kyrkjegards-arbeidaren.

På Storebø gravplass og Hundvåkøy 
kyrkjegard planleggast det utviding. 
Kommunen har lagt inn utviding 
for Storebø 2025 og Hundvåkøy 
2026

DET ÅNDLEGE LIVET  
I KYRKJELYDEN  
Vi ser at kyrkja i Austevoll er  
eit viktig haldepunkt for folket i 
Austevoll. Ved dåp, vigsel, gravferd, 
konfirmasjon, babysong, guds- 
tenester og høgtider er det mykje 
folk i kyrkja. Vi som er tilsett ved 
kyrkja gler oss over dette, og vi håper 
og trur at kyrkja også i framtida vil 
ha ein sentral plass i lokalsamfunnet.

Utdrag av årsmeldinga  
for Austevoll sokneråd 2023
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Heldigvis er det ikkje dei tilsette 
som utgjer kyrkja. Det er oss alle 
i fellesskap som både er kyrkja og 
som eiger kyrkjene. 

Det er eit stort kull med konfirman-
tar som kommer til kyrkja om  
onsdagane, og stemninga har vore 
god. Me gler oss over at så mange 
unge veljar konfirmasjon i kyrkja 
her i kommunen og vonar at dei 
blir litt meir kjend med den store 
gåva dei fekk ved dåpen. Dei føre-
sette gjer ein uvurderlig innsats ved 
å ordne mat til alle samlingane. 

Også når det gjelder dåp, babysong, 
4-års bok, tårnagentar, NT utdeling 
og Lys vaken er antal deltakare i 
Austevoll særleg stor. Det er ikkje 
mange sokn i Noreg som opple-
ver at trusopplæringstiltaka er så 
populære. 

Denne trenden er noko staben og 
frivillige medarbeidarar vil arbeide 
for å kunne halde fram også i dei 
kommande åra, og vi veit at det er 
høgt prioritert av det nye sokne-
rådet også. Når born og unge blir 
kjend med kyrkja og evangeliet om 
Jesus blir dåpsbefalinga utførd! 

Kyrkja sin dag 2023 var på Storebø. 
Der hadde Storebø velforeining 
laget det so flott i stand i preste-
garden. Vi fekk høyra vakker song, 
evangelielesing og preike. To dåp 
var det også ute ved det vakre 
steinaltaret. I august hadde vi gud-
steneste i Hengjo. Her vart 3 born 
boren til dåpen, Rein Alexander 
song, og medlemmar av Stolmen 
kyrkjekor var forsongar til salmane. 

Av eit kull på 96 var det 44 som 

kom på konfirmasjons-jubileet i ok-
tober. Gamle skulekameratar møtes 
igjen etter mange år til middag på 
gjestgiveriet etter gudstenesta.

På allehelgensdag tente vi 61 lys. 
Det er godt å komme saman og 
minnast dei som har gått bort det 
siste året. Kyrkja har rom også for 
det vonde vi opplever i livet. 

Jula 2023 var like hektisk som alltid 
og det er vi glade for. Tenk at så 

2021 2022  2023
Forordna gudstenester 58 59 62 

Andre gudst 13  6

Frammøtte på gudst 4 256 6791 7 574

Frammøtte totalt 16 282 17733

Nattverdsgjester 401  738  782

Døypte busett i soknet 36 46  40

Døypte frå andre sokn  5 5  13

Vigde tilhøyrande 2 12  8

Vigde ikkje tilhøyrande 8 11  6

Gravlagde 46 52  49 

Innmelde i kyrkja 0 4  2

Utmelde av kyrkja 13 16  13

Konfirmantar 47 56  60

Fast gjevarteneste 52 850,-  45 800  29 400

Offer/kollektar(Totalt) 118 424,50 151 246  211244

Til eiga verksemd 50 5670,75  61 859  124 193

Gåver /innsamlingar 155 755,- 149 252  129 800

Gåver 30 400 Fasteaksjonen 29 400 
Konf-løpet 70 000 = fordelt på trusoppl, Mercy ships, og til  
Rådet for psykisk helse

mange vil kome til kyrkja i høgtida! 
Skulegudstenester, barnehagesam-
lingar, gudsteneste med våre venar i 
NFU, julekonsert i Stolmen kyrkje, 
julegraut i Hundvåkøy kyrkje, jule-
kveld i Austevoll kyrkje, og ikkje 
minst gudstenester og julesong i 
fem kyrkjer på julaften! 

Det er eit rikt kyrkjeliv i Austevoll. 
Vi er takksame til alle som er med, 
og med vonar alle i Austevoll kan 
kjenne at dei høyrer til! 

STATISTIKK
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Trusopplæring 
Trusopplæringsarbeidet er kyrkje-
lyden si hovudsatsing. 

Arbeidet har som føremål å med-
verka til systematisk og samanhen-
gande opplæring ved å:

•	 Vekkja og næra den kristne trua.
•	 Gi kjennskap om den treeinige 

Gud
•	 Medverka til kristen livstolkning 

og livsmeistring.
•	 Utfordra til engasjement og del-

taking i kyrkje og samfunnsliv.

Babysong  
Babysong er stadig like populært 
sidan oppstart i år 2000. Frammøte 
ha vore som vanleg, veldig godt. 

I vår og haust fekk bebuarane på 
Austevoll PO-senter og Soltun be-
søk av rundt 20 små og store. Dette 
til stor glede for alle sammen

Stor takk også til våre friviljuge 
medarbeidarar som trufast stiller 
opp og gjer dette tiltaket mogeleg 
for foreldre og born

Utdeling av 4-årsboka  
Dette året hadde vi Myldrekveld i 
kyrkjene for 4-åringene med utde-
ling av bøker. Vi var i Bekkjarvik, 
Austevoll og Storekalsøy kyrkje.  
Dei fekk sjå og høyre litt frå boka, 

det var litt song og bøn og ei lita  
bibelfortelling. På gudstenesta  
påfølgjande sundag fekk borna 
boka si.

Tårnagentane 
Endeleg fekk vi ha tårnagentane 
igjen!! I 2023 gjekk det ut invitasjon 
til alle på 3. og 4.trinn. 34 stykk 
meldte si interesse og møtte spente 
opp i Austevoll kyrkje siste laur-
dagen i januar. I løpet nokre timar 
skulle dei alle innom fleire stasjo-
nar. Heile kyrkja skulle utforskast 
og dei lette etter ulike symbol i kyr-
kja, dei laga takknemlegheits-hjarte 
og dei skulle læra songar til gudste-
nesta neste dag og dei fekk utforske 
orgelet og blåse i pipar. Men det 
mest spennande, som vanleg, var 
å komme heilt opp i tårnet og sjå 
kyrkjeklokka.

Søndag var dei tilbake og deltok 
på gudstenesta. Og sporty som dei 
var, so var dei med og dramatiserte 
under preiken og song for kyrkje-
lyden.

Lys vaken 
Lys våken er det største tiltaket me 
har i trusopplærings-arbeidet vårt 
utanom konfirmantane. I november 
samla me rundt 33 deltakarar til 
eit variert program med overnat-
ting i Storekalsøy kyrkje. I tillegg 
til deltakarane så er det engasjert 
mange frivillige, foreldre og nokre 
konfirmantar. 

Programmet varierer frå alvor til 
leik og øving til gudstenesta på 
søndagen. Laurdagen vart avslutta 
med kino i kyrkja, og då so klart 
med kinosnop

Gudstenesta på søndagen er reine 
festgudstenesta, der alle 11-årin-
gane er engasjert på eit eller anna 
vis. Her tek dei ut resten av det som 
er igjen av energi og det med stor 
glede. 

Utdeling av «Mi kyrkjebok» vart 
det også denne søndagen. Det var 
for få stolar i kyrkja denne dagen 

Konfirmantarbeid  
Konfirmasjonsdagane i 2023 gjekk 
som planlagt, og i fulle kyrkje! 

Vi avslutta konfirmantåret med 
reunion i hagen til presten. 

Konfirmantarbeidet fortset stort 
sett over dei same tema som dei sis-
te åra med kick off, undervisning, 
seminar 

Foto: Eric Clement 
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Vi er so utruleg heldig som har for-
eldre som kjem med mat til ungdo-
mane. Sånn har vi hatt det i mange 
år og det er mange kyrkjelyder 
rundt om som misunne oss dette. 

Samarbeid barnehage/skule 
Kyrkja i Austevoll har god kontakt 
med barnehagane og skulane i 
kommunen. 

I 2023 hadde vi: 

•	 Påskevandring med borna på 
1.trinn

•	 Alle på 1.trinn fekk boka  
«Påsken fortalt for de minste» 

•	 Alle barnehagane med på sam-
ling i kyrkjene med framføring 
av juleevangeliet, der borna får 
delta.

•	 Skulegudstenester med fulle  
kyrkjer og fleire av elevane  
bidrog under gudstenestene

Heile staben med fleire er med på 
dette og det gjer ikkje berre inn-
trykk på dei små. Det er også til 
stor gleda for oss vaksne

Diakoni 
Seniortreffa på PO-senteret er alltid 
like populært. Det er så kjekt å 
komme opp der den fyrste fredagen 
i kvar månad.

I tillegg har vi andakt der oppe 
anna kvar onsdag på formiddagen. 
Etter andakten er det kyrkjekaffi

Minnegudsteneste på Allehelgens-
dag er også eit diakonalt tiltak. 

Det er utarbeida diakoniplan for 
kyrkjelyden. Det har synt seg 
vanskeleg å rekruttera frivillige til 
besøksteneste, men vi gjer oss ikkje.

KYRKJEMUSIKALSK  
AKTIVITET 
Det er eit kyrkjekor i kommunen, 
Stolmen kyrkjekor. Dei siste åra har 
fleire unge funne vegen til koret. 
No tel dei 20 medlemmar. Dei had-
de dei tradisjonelle konsertane sine, 
vår- og julekonsert. Begge dagane 
med full Stolmen kyrkje.

To gongar i 2023 har koret også hatt 
minikonsert på Austevoll PO-sen-
ter i tillegg til at dei song på nokre 
gudstenester.

I mai hadde Steinar, Terje og Jan 
Tørres salmekveld i Hundvåkøy 
kyrkje

I november starta julekonsertane. 
Vi hadde besøk av Tor, Anne-Sop-
hie og Morten Endresen m/musike-
re, «Jul i våre hjerter»

Kulturskulen hadde konserter i tre 
kyrkje med innslag av elevane, og 
dei fylte kyrkjebenkene. 

Ingrid Grøvan og Arne Pareli med 
band hadde konserten «Håpets 
stjerne» 

Staben med gjestar arrangerte 
«Julekveld i kyrkja». 

Gjennom året har det også vore 
innslag med vakker song og musikk 
på fleire gudstenester. 

FRIVILLIGE MEDARBEIDARAR 
Utan friviljuge medarbeidarar ville 
det ikkje vore mykje aktivitet i kyr-
kjelyden vår. Vi har mange friviljuge 
medarbeidarar på lista vår som 
stiller opp i ulike samanhengar, alt 
frå bøneteneste til babysong, gud-
stenester og ulike trusopplæringstil-
tak. På dei ulike tiltaka våre er det ei 
rekke frivillige og foreldre som hjel-
per til. Alle fortener dei stor takk! 

MEDIA OG KYRKJEBLADET  
Austevoll kyrkjeblad kom i 2023 ut 
med 4 nummer og sendt ut til alle 
husstandane i kommunen og nokre 
abonnentar utanfor kommunen. 
Det er kjekt med positive og gode 
tilbakemeldingar på bladet

No er det staben på kyrkjekontoret 
som lager bladet. 
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Kyrkjelyden er på Facebook  
– kyrkja i Austevoll. 

Heimeside: austevollkyrkja.no 

TIL SLUTT 
I oktober hadde vi «Bli kjent med 
Biskopen»-dag i Ytrebygda kyrkje. 
Staben fekk sjølvaste biskopen til 
bords gjennom dagen. Det var stas. 
Ho er ei biskop som lyttar og ser 
oss alle. Dagen vart avslutta med 
at ho og vår eigen Tor Håkon heldt 
gudstenesta.

Mykje kunne seiast om året som 
er gått, men fyrst og fremst ei stor 
takk for den tenesta me får stå i. 
Stor takk til tilsette, til friviljuge, 
til alle dykk som står saman med 
oss. Det fyller oss med ydmykhet, 
glede og alvor i forhold til det store 
oppdraget me får tena i.

Takk også til Austevoll kommune 
for godt samarbeid - eit samar-
beid vi set stor pris på! 

Ønskje du å lese heile årsmeldings 
finn du den i kyrkjene eller ved å 
kontakta kyrkjekontoret
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Samtalegudsteneste

Søndag 21 April var det samtale-
gudsteneste i Austevoll kyrkje. Det 
var konfirmantane sjølv som bidrog 
mest i denne gudstenesta. Mykje 
øving låg bak og dei gjorde ein 
strålande innsats med blant anna 
lesing, bevegelser og lystenning.

To av konfirmantane våre Luna 
Rabben og Amalia Olsson Bjånes 
song også kvar sin song for oss og 
trollbandt alle i kyrkja med sine 
nydelege stemmer akkompagnert 
av Audun Instefjord. 

Etter gudstenesta var det kyrkjekaffi 
ute på kyrkjebakken i flott vær. Det 
vart mykje mingling og et yrande 
liv utanfor kyrkja. Heilt nydeleg! 
Tusen takk til foreldre som bidrog 
med kaker til kyrkjekaffien. 
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Torg
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Egersund Net AS 
5397 Bekkjarvik 
Telefon 55 08 85 00 
handel@egersundgroup.no 
www.egersundnet.no 

E ersund 
Net 
PartofEgersundGroup 

Oppret ·nar.

T 

PP .' �r. 

Tlf. 911 48 278 - Priv. tlf. 55 08 75 35 

SL Satrcp�r 
Kjell Blbolm a.ø 
5392 Storebø 
TH.: 56 18 04 09 - Fax: 56 18 00 33 

BEKKJARVIK GJESTGIVERI 

vernatting - Kurs/Konferanse - Catering - Selskap - Galleri 

Tlf: 55 08 42 41 Fax: 55 08 42 41 

post@bekkjarvikgjestgiveri.no WW>N.bekkjarvikgjestgiveri.no 

WWW.SPV.NO I TLF. 05555 

IIJ SparebankenVest 
- satsar på Vestlandet

Nordea9

Nå kan du få EU RO i våre mini­
banker på Storebø og Bekkjarvik. 
Minibankene er også tilrettelagt 
med talefunksjon for blinde. 

Storebø 
Tlf: 06001 
nordea.no 

Tlf: 55 08 00 00 
Faks: 55 08 00 01 

Gjør det mulig 

USTEVDU ICRAFTLAØ 
.5397� 

E-post: firma post@austevoll-k rafU ag. no

Babysong 
Like populært som alltid!

Oppstart januar/februar 2024 
Hundvåkøy kyrkje. Onsdagar kl. 10.00

Kontaktperson: Regine H. Otterå 93 42 59 63

Ønskje du ein stille  
stund i kyrkja?  

Ta kontakt med oss på tlf 55082600 
Og vi opnar Austevoll kyrkje for deg

www.bibel.no
 

Under Nettbibelen finner du:
Bibeltekstene • Dagens bibelord • Søndagens bibeltekster
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Gjevartenesta i Austevoll kyrkjelyd 
 

Kyrkjelyden har dei siste åra opplevd ei svært positiv utvikling, 
og då særleg i forhold til barne- og ungdomsarbeidet. Ein dyktig 

stab arbeider heile tida med å betra og utvida tilbodet. 
No er det sånn at også vi er råka av prisstiginga på det vi driv 

med. Sjølv med eit budsjett, må vi vera bevisste og nøktern.
Austevoll kyrkjelyd har i dag ei fast gjevarteneste og her er det 

plass til mange fleire.. Med fleire faste gjevarar er me betre 
rusta til å møta nye muligheter og tiltak i kyrkjelyden vår. Ei fast 
gjevarteneste gjer økonomien meir forutsigbar og er enklare å 

administrera for soknerådet.
 Det er mye vi treng nokre kroner til. Vi får støtte frå kommunen 
til enkelt vedlikehald av kyrkjene våre. Likevel so er det andre 

ting som står på ønskjelista. Vi ønskje å ordne dåp- og prestesa-
kristiene rundt om, to kyrkje manglar el-ringing +++

Ynskjer DU å bli fast gjevar, enten til trusopplæringa eller  
til ei av kyrkjene våre? 

NB! Ei fast gjevarteneste med bidrag over kr 500,- pr år gjev 
rett til skattefrådrag og vil verta innrapportert frå kyrkjekontoret.

Ønskje du å vite meir? Kontakt oss på kyrkjekontoret,  
tlf 5508 2600

Her finn du dei ulike kontonr:

Austevoll kyrkje:		  3628.71.47575
Bekkjarvik kyrkje		  3628.55.65248
Hundvåkøy kyrkje		  3628.55.65264
Stolmen kyrkje: 		  3628.55.65256
Storekalsøy kyrkje		  3628.55.78943
Trusopplæring: 			  3628.55.65430

TAKK for di støtte og engasjement

Seniortreff
 

Sidan sist blad har me hatt  
2 seniortreff. I april hadde me dei 
flinke jentene med til å synge og 
Staben sto for andakt og lesing

I begynnelsen av mai var det full fest 
på seniortreffet på PO senteret.  

Me opna treffet med å ta imot heile 
Montesorriskulen, 56 born, som 

song fleire fine songar for oss. Det 
var heilt fantastisk å høyre på når 
dei song for full hals og det var 

mange smil å sjå blant publikum. 
Det er utruleg kjekt at dei tar turen 
heile vegen for å være med. Som 
belønning fekk dei med seg is som 
dei kunne kose seg med i varmen. 

Tusen takk til Montesorri!
Videre fortsatte treffet med allsong, 

ei veldig kjekk andakt av presten vår 
Tor Håkon og nydeleg song frå Hei-
di Djupevåg. Det var berre å lene 
seg tilbake og nyte denne dagen. 
Som vanleg fekk me god lapskaus 

og kringler til kaffien. Ein fin dag blei 
det 😊 Neste seniortreff 07.juni vert 
det siste før sommaren.  Tusen takk 

til alle som er med å bidrar på treffe-
ne og til dei som er med og ordner 

til, serverer og rydder! 
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Annonser

Vi går til kyrkje
26.05 kl. 11.00 Bekkjarvik kyrkje v/Jermod Hausberg
02.06 kl 12.00 Olaskjæret Storekalsøy Kyrkja sin dag v/Tor Håkon Eiken
09.06 kl 11.00 Austevoll kyrkje v/vikar
16.06 kl 11.00 Austevoll kyrkje Vigsling v/Biskop Ragnhild Jepsen,  

Prost Kristin S Litlere og vår eigen prest Tor Håkon Eiken
23.06 kl.12.00 Møkster kapell v/Tor Håkon Eiken
30.06 kl 11.00 Stolmen kyrkje v/Tor Håkon Eiken
21.07 kl 11.00 Austevoll kyrkje v/Tor Håkon Eiken
04.08 kl 11.00 Hundvåkøy kyrkje v/Tor Håkon Eiken
11.08 kl 11.00 Austevoll kyrkje v/Tor Håkon Eiken
18.08 kl 12.00 Bekkjarvik	Friluftsgudstjeneste v/Jermod Hausberg
25.08 kl 11.00 Austevoll kyrkje v/Jermod Hausberg
01.09 kl 11.00 Storekalsøy kyrkje v/Jermod Hausberg

Med førehald om endringar.

www.dahlsbegravelse.no

55 13 15 00 (24 timer)
Lang erfaring i Austevoll

austevollkyrkja.no

Besøksteneste 
retta mot eldre, einsame og sjuke

Austevoll sokneråd sitt diakoniutval arbeider 
med å organisera ei besøksteneste i kyrkjelyden. 
Ein har registert ein del personar som ynskjer 
besøk, men vantar framleis nokre personar som 
kan gå på besøk, vera ein besøksven.

Ein besøksven er ein person som har ein eller to 
personar som dei kan avleggja eit besøk, t.d. 
ein gong i veka. Vera ein ven, prata om laust og 
fast, gjera dagen litt lysare, vera eit 
medmenneske.

Det er mange einsame i kommunen vår som heilt
sikkert vil bli svært glad for å sjå deg. Og dei 
som er besøksvener opplever tenesta som svært 
meiningsfullt og gjevande.

Om du har litt tid til overs og kunne tenkja deg 
å bli ein besøksven, setja av ein time eller to
i veka, så ta kontakt med Austevoll kyrkjekontor
tlf. 55082600

Austevoll kyrkjeblad 

Bekkjarvik Torg 

Joker Bakkasund 
Kvardagar 

9-19
Laurdag Sundag 

9-16 13-15

Me tilbyr
• daglegvarer

• diesel/bensin

• oljeprodukt

• apotek
• jernvare

• fiskeutstyr

• varekøyring

• gaveartikler

AUSTEVOLL KYRKJE 
Open kyrkje kvar tysdag 
mellom 10:00 og 19.00 

Utgjevar Austevoll sokneråd
Telefon 55 08 26 00
E-post austevoll.kyrkjekontor@kyrkja.no
Annonsepriser pr. år Små kr. 900,- | Store kr. 1.800,-
Kontingent 300,- /350,-
Bankkonto 3628.07.20032
Trykkeri ETN Grafisk
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SLEKTERS GANG

TELEFONLISTE

Døypte
Austevoll Kyrkje 
Anna Sivertsen Øvsthus 
Ulrik Haugland Pedersen 
Ida Emilie Hufthammer Høihilder 

Bekkjarvik 
Nils Våge 
Vilde Waage Nilsen 

Vigde
Evelyn Grøttveit og  
Andreas Personbråten  
Bekkjarvik kyrkje 24.02.24

Martha Kristin Sandtorv og  
Christoph Trattner  
Austevoll kyrkje 16.03.24 

Døde
Anne Catherine Fylkesnes  
22.08.1944–05.02.2024

Asbjørn Hagenes 
04.09.1934–18.02.2024

Kirsten Signe Grimstad 
04.03.1940–18.01.2024

Stig Vassnes 
22.05.1963–03.03.2024

Egil Blix  
26.02.1946–11.03.2024

Olav Gjøvåg  
02.07.1948–15.03.2024

Øyvind Skår  
07.01.1951–16.03.2024

Cesilia Øxnes  
01.01.1944–29.03.2024 

Ønskjer du dåp? Ta kontakt med Austevoll kyrkjekontor på tlf. 55 08 26 00

Kyrkjekontoret 55 08 26 00 Tysdag 11-14, tor/fredag 9-14
Kyrkjeverje 55 08 26 02 Tysdag 11-14, tor/fredag 9-14
Prest 55 08 26 03
Kyrkjelydspedagog 55 08 26 04 / 93 22 63 71 Hildegunn Teien Stangeland
Organist 55 08 26 01 / 46 85 23 75 Maria Kuleshova, Tysdag 11-14
Kyrkjegardsarbeider 55 08 26 07 Onsdag, 9-12
Trusopplæringsmedarbeidar 55 08 26 05
Dagleg leiar 99 29 15 47 Karen Kvinge
Kontorleiar 93 42 59 63 Regine H. Otterå
Sokneprest 47 23 27 01 Tor Håkon Eiken (laurdag og mandag er presten sin fridag)
Kyrkjegardsarbeider 91 14 82 78 Odd Magne Engelsen
Soknerådsleiar 95 78 18 86 Eivind Hatlevik
Kyrkjetenar 40 30 99 60 Linda Marie Lundø
Hundvåkøy kyrkje 40 45 53 19 Marie-Liv Østervold
Vaktmeister 45 43 24 49 Børje Heimark
Redaktør Kyrkjebladet 55 08 26 02 Karen Kvinge

NB! Me gjer merksam på at staben kan vera ute på oppdrag også i kontortida.
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No livnar det i lundar, 
no lauvast det i li. 

Den heile skapning stundar no 
fram til sumars tid

Det er vel fagre stunder 
når våren kjem her nord, 

og atter som eit under
nytt liv av daude gror.

Guds kyrkje lysa skulle 
som høgt på berg ein stad, 
Med sumar utan kulde 

og utan solarglad.

Guds ord vel alltid lyser, 
den sol gjeng aldri ned. 

Det hus som Anden hyser, 
ligg støtt i ljos og fred.

Du vår med ljose dagar, 
med lengting liv og song, 
du spår at Gud oss lagar 

ein betre vår eingong,

Då me med vigsla tunge, 
med kjærleik heil og klår, 
alt utan brest og sprunge 
skal lova Herren vår.


